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 ATA Nº3125 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE ABRIL DE 2022. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edson 

Aparecido dos Santos, Edinaldo de Jesus da Silva, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, 

Ronaldo Vladimir Moreira e Selmo Rosa de Araujo. Constando “Quórum” o senhor presidente 

deu início à sessão exatamente às vinte horas e pediu a todos que se levantassem para que a 

vereadora Bruna Aparecida Alves de Lima pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor 

Presidente colocou em única votação a Ata da Sessão anterior, aprovada por unanimidade. 

Solicitou a  leitura do Projeto de Lei nº 012/2022. Solicitou a Leitura da Indicação nº 025/2022. 

Leitura do Requerimento nº 002/2022. Leitura das Correspondências. Ordem do Dia: O 

Presidente colocou em única votação a Indicação nº 025/2022, aprovada por unanimidade. 

Colocou em única votação o Requerimento nº 002/2022, aprovado por unanimidade.  Passamos 

para as Comunicações Parlamentares: Com a palavra a vereadora Bruna Aparecida Alves de Lima, que 

cumprimentou a todos. Comentou sobre o Projeto de Lei em pauta que será analisado e que poderá haver 

pontos para debater. Comentou sobre o requerimento de sua autoria, dizendo que os professores estão na 

luta pelo direito ao piso salarial, manifestando seu apoio e respeito. Comentou que algumas pessoas do 

Distrito de Bentópolis solicitaram um ponto de ônibus em razão de muitas pessoas que trabalham e 

aguardam transporte não terem onde esperar. Solicitou um funcionário para cuidar do ginásio de esportes 

do Distrito de Bentópolis. E também a solicitação de limpeza de muitos terrenos naquele local que já 

foram solicitados em outras sessões. Comentou da necessidade de informações da atuação situação da 

realização de licitação para geração de empregos no Barracão do Município e licitação para aquisição de 

materiais elétricos. Cobrou uma resposta do Poder Executivo pedindo a prestação de contas dos recursos 

da Educação, empenhos, notas, entre outras informações. Com a palavra o vereador José Cassiano 

Ferreira, que cumprimentou a todos. Comentou que é necessário a concessão do piso salarial aos 

professores. Solicitou a manutenção dos bueiros do Município, pois vem recebendo muitas reclamações 

de munícipes. Com a palavra o vereador Ronaldo Vladimir Moreira, que cumprimentou a todos. 

Declarou seu apoio a concessão de direitos aos Professores. Comentou sobre a limpeza de terrenos do 

Distrito de Bentópolis que já foi solicitado também e da importância desse serviço. Falou da importância 

do retorno da Feira da Família no distrito. Comentou que solicitou o envio de um Ofício a Copel para 

solucionar o problema do retorno de Energia, pedindo um laudo. Com a palavra o vereador Edson 

Aparecido dos Santos, que cumprimentou a todos. Manifestou seu apoio aos professores. Com a 

palavra o vereador Selmo Rosa de Araujo, que cumprimentou a todos. Comentou sobre o Projeto de Lei 

em pauta que não compreende a necessidade de aumento de salário do Técnico em Informática. 

Manifestou seu apoio ao Comentou que houve pedido de liminar do Executivo para não ser realizada a 

greve dos Professores. Comentou que acredita que o Índice não é argumento para não conceder o piso 

aos Professores. Comentou também que ainda não foi solucionado o problema dos Médicos no 

Município. Com a palavra o vereador Edinaldo de Jesus da Silva, que cumprimentou a todos. 

Manifestou seu apoio aos Professores falando de todas as vezes que pôde como funcionário público e 

motorista, contribuir para o melhor atendimento da educação, assim como cidadão também, se 

manifestando. O Presidente realizou alguns esclarecimentos. Nada mais havendo o senhor presidente 

agradeceu o bom andamento da sessão e encerrou exatamente às vinte horas e trinta e nove 

minutos. Da qual eu Ilson Rodrigues – Secretário-, mandei lavrar a presente ata, que depois de 

aprovada, vai por mim assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos       Ilson Rodrigues 

Presidente                                                                                                    Secretário 
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